



REPUBLIKA HRVATSKA  
DUBROVAČKO-NERETVANSKA ŽUPANIJA  
OPĆINA VELA LUKA  
*Upravni odjel za društvene djelatnosti,  
poljoprivredu i gospodarstvo*

KLASA: 008-01/21-01/002  
URBROJ: 2138/05-05/2-21-03-2  
Vela Luka, 18. lipnja 2021.g.

### Obrazac Izvješća o savjetovanju s javnošću

<b>IZVJEŠĆE O SAVJETOVANJU S JAVNOŠĆU O PRIJEDLOGU IDEJNOG PROJEKTA REKONSTRUKCIJE ZGRADE ZADRUŽNOG DOMA BUDUĆEG ZAVIČAJNOG MUZEJA VELA LUKA Nositelj izrade izvješća: Općina Vela Luka Mjesto, datum: Vela Luka, 18.06.2021.</b>	
<b>Naziv akta za koji je provedeno savjetovanje s javnošću</b>	Prijedlog Idejnog projekta rekonstrukcije zgrade Zadružnog doma budućeg Zavičajnog muzeja Vela Luka
<b>Naziv tijela nadležnog za izradu nacрта / provedbu savjetovanja</b>	TIM BOLJE d.o.o. / Upravni odjel za društvene djelatnosti, poljoprivredu i gospodarstvo
<b>Razlozi za donošenje akta i ciljevi koji se njime žele postići uz sažetak ključnih pitanja</b>	<p>Općina Vela Luka u postupku je izrade projektne dokumentacije rekonstrukcije zgrade Zadružnog doma. Prenamjena prostora Centra za kulturu za potrebe Memorijalno muzejske zbirke „Oliver Dragojević“ zahtijevala je iznalaženje nove lokacije postojećim sadržajima. Logičan odabir bila je zgrada Zadružnog doma. Rekonstrukcijom zgrade, Zadružni dom dobiti će svoju prenamjenu u muzejsko – galerijski prostor s reprezentativnom multifunkcionalnom dvoranom, a u zgradi će se osigurati prostor za rad brojnih velolučkih udruga. Jedan od imperativa je i zadržavanje dijela postojećih sadržaja, poput poštanskog ureda i ugostiteljske ponude. Uspješnom adaptacijom Zadružnog doma Vela Luka će dobiti kvalitetan objekt društvene namjene, a istovremeno će se riješiti problem potencijalne „nove Sokolane“ u najužoj urbanoj jezgri.</p> <p>S obzirom na važnost i vrijednost ovog projekta za Vela Luku te radi osiguranja sudjelovanja javnosti održano je savjetovanje s javnošću za ovaj dokument.</p>

<b>Objava dokumenata za savjetovanje</b>	<a href="https://www.velaluka.hr/savjetovanje-s-javnoscu/idejni-projekt-rekonstrukcije-zgrade-zadrznog-doma-buduceg-zavicajnog-muzeja-velaluka">https://www.velaluka.hr/savjetovanje-s-javnoscu/idejni-projekt-rekonstrukcije-zgrade-zadrznog-doma-buduceg-zavicajnog-muzeja-velaluka</a>
<b>Razdoblje provedbe savjetovanja</b>	06.05. - 07.06.2021.
<b>Pregled osnovnih pokazatelja uključenosti savjetovanja s javnošću</b>	Nije zaprimljena niti jedna primjedba ili prijedlog.
<b>Pregled prihvaćenih i neprihvaćenih mišljenja i prijedloga s obrazloženjem razloga za neprihvatanje</b>	Priložiti tablicu prihvaćenih i neprihvaćenih primjedbi – prilog 1.
<b>Ostali oblici savjetovanja s javnošću</b>	Nisu provedeni.
<b>Troškovi provedenog savjetovanja</b>	0,00 kn

**Prilog 1. Pregled prihvaćenih i neprihvaćenih primjedbi**

<b>Redn i broj</b>	<b>Sudionik savjetovanja (ime i prezime pojedinca, naziv organizacije)</b>	<b>Članak ili drugi dio nacrtu na koji se odnosi prijedlog ili mišljenje</b>	<b>Tekst zaprimljenog prijedloga ili mišljenja</b>	<b>Status prijedloga ili mišljenja (prihvatanje/neprihvatanje s obrazloženjem)</b>

Dostaviti: - za objavu na web  
- pismohrana

Službenica za informiranje  
Barbara Mirošević

